95

FTE HEENEETORA

7.1 REESHE

S LAY Mo E — AL LT2Y a V2 U RIE, ERTINC OB EFRS Lz, FIEFTS
TE LI b EN T RN HRIEDfE (singular value decomposition) Th 5.

(%R 7.1 ] n xm 178 Apxm (m > n) OITRT NVEBEARASERT 2878 n x n BRITH Qpxn B
FETH.

(B 7.1 FFEMEDE ] nxmATFIA (m > n) 1L, @472 n x n BRITH Q1 B L m x m BT Qo
-t AN
A = Qi(diag(a1,0,- -, 0)|Onx(m_n)) QS

THRETED. FRZ, nxmiT5l

ocr 0 ... 0 0O ... 0
_ 0 o2 ... 0 [0 ... 0

Y= (dlag(01a027 .- -van)lonx(mfn)) = .
0 0 ... o, 0O ... 0

DIFAFHAE {o; > 0}, 2175 A DFFE(E (singular value) &\ 5.

(% 7.1 *IBATHIOR BAAMR ) EA (N7, ZHORFTH] A ORRINE, {0 = [N}, £725.

(fliRE 7.1 OFEH] B4 AAT Oxtfa{k
AnXmAﬁxyl = anndia’g()‘la DR )\n) ;J;Xn
2L T,
QSXnAnXm(QZXnAan)T = diag(Alv sy )\n)
22T, QTADITR7 hvkE {pf e R™, L35 &,

Pl

gannxm (ngnAnxm)T = (p1]..-|pn) = diag(A1, ..., An)
Pn

75‘%, piij = )\iéi,j- |

FREOFEICEWT, EEL5.3 1D EEEMITS AAT OFAE (N} X TR CIHALRD D, B
ENFATRY MDAV NEFEETICRED. U, /s % | pill=vVhi=0 T 5.
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(78 7.1 O] HiE 7.1 128 21727 M m —n HOMEM 727 MAZNZ THE LN IEHE
7%% {q;T € Rm}izl & L’ Ql - ann &'@‘AZD fl::

T

Q?Anxm = (diag(o1, 02, -, 0n>|0n><(m—n)>

m

(f
(f

ETHE, A=012QF 255, 1A

0 2
0

s (40 ror (10 40 10
A4 (0 1>Q122Q (o 1)(0 1)(0 1)'
o (20
Vo 1

NG, BRI (2,1} THDH. A OFEAEIT, MR {£V2i) L0, FEAE S FREITRAR D 2 L ICER
T, [FERIC

(IR 7.1 2 x 2478 ~D@EMA] 2 x 2473 A = ( ) REEMESMML TH D, £

L7=0-> T,

1
ATA = ( 0 Z ) = Q.xTxQT

0 1
e-(1,)
L7cio T, FpRMESIRIT,

a_ (1o 2 0 01\ [0 2
Lo 1 0 1 to/) \10])
_ . . . 100
(IR 7.2 2 x 34TFI~DiEM] 2 x 3475 A = ( 011

1 0
mﬂ=<02>=Q@§O?

£,

> ERRESH L THD. T,

N

L%, f781 AAT 1, (AAT)T = AAT 2RT 51 ORFMTHICTH 0, ERAEEHD, ERTHIC L -
TR END. ZOFITHE, BRI L 2->THY,

(01 s (20
o=(Vo) = =(5 1)
E(ﬁoo)

0 1 0

s

L7=2-> 7T,
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e, BERE (V2,1 ThDH. [FAERIC, 1751 ATA LRHITHITH Y

100
ATA=10 1 1 | =02"2QY
01 1
S0 T IR 2E7D. InERAILTD &

1 1
0 1 0 0 0 0 L L
ATA=@3"2Q3 = | 55 0 5 10 1 0 0
1 1 1 1
0 -7 00 0 %

L7=23> T,
a_(01 V2 0 0 ({100
1o 0 10 S\o 11 )

m>n OERE, HOENZATAZT7VT o7 7<, FERERD. Zo2n, FEEAEICHT DEAE~NY
MLVOEY FNRBIEE RN T T -3 23 v FEZEZFIATIT L.

S =gk
sk

S

7.2 AFREREEAREXD®/ 2 FE£E

(X 7.1 ] n WL~ Y bl o & m x n fREATH] AIZ LD ARRERfE e Ax =~ b IZB VT, 23
=
| b— Az ||?= (b — Az)T (b — Ax)

/N T DEEANY PV o R RO & 2 FfE (least squares solution) &9,
(BE 7.2 ] n BHICL D7 bl & mx n REATH A IC K 2R8I A Ar = b ITBIL T,
AT Az = ATp

#IEHAER (normal equation) &\, ERAREXOMITE/N 2 Ffith 52 5.

(R 7.2 BLLHTT3 ] ATA BSERITH B8, 2 Rt
Ux) =[| Az = b ||?

TN e T D,
ot = (ATA)1AT)

Thi-zbhvd. R, 178 AT = (ATA)TAT %, El#175 (pseudinverse matrix) &9,
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[GERA] 1EMEERNC X - C, A ORFRATHIOR

g1 0
0 g9
o 0 0 0 0 o? 0 0
. 0 oy ... O 0 ... 0 T o 0 o2 ... 0
LE= S 0 0 ... on = . ~ . . (7.1)
S S S 0 S .o
0 0 on | 0 0 0 0 o2
0 0 ... 0

DT oiE, ATA=QIYTYQ, DT> 7 L5 L. koT, BEITINITINT 7B, &TORRE
FIHETHD. 175 A DFEENIE A = Q12QT ZAL,

Uw) =] @2Q3z — b |*=|| Q1(ZQ3 2 — Q1b) |I*=] 2Q3z — Qb [|*.

ZZT,
y = ng = (ylvaa s ayn>T7
c = QTb={(c1,c0,...,cm)T
WZR D ERERS S L,
g1 0 0 C1
0 o2 0 C2
Y1
Y2
Yy—c= 0O 0 ... o . — Cn
0 ’ Cn+1
: Yn
0 O 0 Cm
LT,
Z|Uzyz Cz| + Z |Cz|2 (72)
i=n+1
k&@,%:%@:L,”.)T2%§#iﬁ¢k@é fin sz, (7.1) 1o, wMEEG 2D y* X

y* = (2T8) I e = (2TR)1eTQT
LREATE, WERT DL
* = Q(XTR)IuT QT .
T, AT
At = (ATA)TTAT = (Q:37QF) QYT QT = (QF) THQXTE) T QoET QT

= Q(27%)7N(Q2) Q22T QT = Q2(2TE) YT QT
NEPNS. 1
IIT, BEEICETLOEEE (7.2) OKRBE YL, . |al? Ths., —IC, BRO¥n L HRRAOK d
M—BT B L (7.2) 137K 2D, ZOBE, BUTFIE

At = (ATA)TTAT = A1 (AT)1AT = 471

MHWITHIE 720, B HRN Ar = b IF5ERITRTHZ L1k D.

L REOMATINCE LT, L VEMARSEEAHTBEEL TS, 22T, ZOAHEERELMND. ML, EANLREIC
BT 2 CEE S LT LY.
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7.3 (FERULIEADREHH

7.3.1 =N 2FEEELBRTFA

HHBRE € R L ZITIE U TEBT 25280y € R 855 L T5. o &y ORISR
y=aTz, a€R"

ThdIEEMEL, WMEDHENLBIEOHEAZHEET 5 FiEL #RFF 8| (linear prediction) &1 5. {4
ZAX, m BIOBIFER {y;, x,}7, (kL CTHEEMERE R 2 SR ZE

m
E=Y |y —a"a |
i=1

T2 & &, Zhafi/Med 2R 8E o N THICEYS B ZOND. ZOHRA,

n $1T
T
Y2 T
B=|| |- |al
Ym ZC%
Mo, EHGER
n 9C1T
xy
(x1|x2]|. .. |Tm) ] = (x1|x2|...|Tm) - a
Yrm ,
X /s 2 iR
$1T n
T
Lo Y2
a* = ((wlawa|. . Jzm) | T D)7 @il2a] o) |
:Cﬁ Ym

TSV (I

ERUEOEFEASK S D5 VT EFEEOBREMRIB T, SETHREDICHVLRTWS. filx
X, L SNTBFRT- 2%, BAEEORNENTHHFEDH D WVIIRFICHE LT, ThEhicH
L CHRIETHINER SND. BB XL, T —XIITERNCEE O fREoxts & 722 2 RICE A OIVELEE
DEENTND., ZOEWT, BT —ZICESS /N2 J#MBRBROM L 125 L1V WEER. Z ofifE
i, FERORRIEEICB VLTI S LTV S,

7.3.2 AFREIRTEMELIEHNE

RINEH I L FEXROEN L OWARREHRIE T RERXOMIEEZS 2 TE -, Wiz, XK & RMEEK
DEWAREFBRIXNOMIEIZIE ) THAH . ZOMEIL, FTREEMIE (ill-posed problem) & Fbi
TV, EBHE (regularization) & WHIHSATT T —F NI Tn5. BlzIE, A% 1 RTkK T
{i=1,2,...,4M} ET{j=1,4,8,...,4M} IZ\HIEET —% {h1,ha, hs, ..., han ) DEEENTH D &
L. ZOERND, ETCORFEREOEE {v;, « i=1,2,...,4M} 2H#ET HMEEE 2 THDH. ik
BA%L

U=|zy—hi|* 4+ |za — hal® + ...+ |2ans — hanr]?
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ZATHIE A
diag(l, 0, O, 1, ey 0, 1)($1,.T2, N ,.T4M)T = (hl, O, 0, h4, ceey 0, h4M)T

TRk 5 &, MR TH D OMEAFE diag(1,0,0,1,...,0,1) (ZFIEIERIE 720, WTHIE2FF-720. 22T,
WA AT, “BEBET D A O E OB IS ME 2 FF” & D g E A RUE L, REEREK
i=4M—1

U+ A Z |21‘Z‘71'Z',1 7$i+1|2 (/\ > 0)

=2

OE/MECERT S, 22T, @y FRERRXOERAFEIL,

1 0 0 0 0 0
-A 22X = 0 0
0 =X 2 -A 0
0 0 —XA 142X =X 0
o ... 0 0 0o ... 1

LIERNE SN A b, STAINC LD RS EGE 2 L TR 5. B, EANLEBRE £ B A ORI
U, S0 ME O R (R D 5\ IR TTHEME) I K17 LTI RIRT 5 B8N D 5.
SIUCBILTH, o KR 01 L T B MR OB R & 7o T D,

BERMEE

(R 7.1 FrBUESE ] 2 SOEAATINZ RS, FrBES e L. QEE  HFRETIENFETHD Z LI

KEOT L)
1 -1 = 1 1
1 2 2
(3 e (301
[RARE 7.2 EHEGRERNOEN] BTFEOMENS, m x nfREITH A, EBIIT by a e R™ & B
X7 M x = (11,22,...,2,)7 THZ OIS 2Kkl

|
Ll

w|| N

SILSIL

U) =] Az —a |

BR/NE T O = 2* 1%, EI RN

U (z)
611
grad U(x) = : =0 (7.3)
oU (x)
Oxy

DIfLIRDZERMBNTWS. (59 ESH) (7.3) I L TKROBIZEZ L. M, ~27 MUVEEK

v oz o(x) = (v(2),va(x),. .., v ()T
DY = ETTHN,
v (x) Ovy (x)
oz Tt ox,
Duv(z) = : - :
vy () dvy ()
Ox1 e ox .,

TRET B,
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(1) B % n x n EEATHIB L Rb € R" 2 EHFINY kb5 L%, grad (b z) 5L 0 grad (2Th) %
kb X. £7, D(Ba) &k k.

(2) grad U(z) &3k, (7.3) BERFRR AT Ar — ATa=0 L7552 LERE.

(3) WENFAET 254, T7bb, Ux) D~y BITHIARIETH S22 61X, IEFFER(7.3) 23ET 5
(MMSZfRZF5o) Z Lzt (B b o~y fT8RUT det(D grad U(x)) &5 Z LIZEER LX)

(RIRE 7.3 REESRRA DR/ 2 M ] WOLREATIH A LEHAZ PV b THZ b D REEH RO EEU
WATH] AT 3 KU/ 2 iR 25t X

1) A= 2) A=

= O =N
W N ==
= o = O
= o = O
oS = O =
=N =N

(R 7.4 T4 749747 1 KT EOobb#hi#y = f(x) 1X, B22D 6508
{(:Ci,yi) : i=1,2,...,6}

D LETH. DOy = f(x) BEER ar® + b2 + co +d TN 2 ROTR TR 5 & X, B
REE ARk

(RIRE 7.5 ERMb 1 AR Tagam L7oA R 1Rk A EOIEANEICB W T, BHET D86 OmED
BLFELLS 2D &V )RR

i =4M—1
Z 122; — zi—1 — Tip1]?
=2
X,
i=4M—1
o @i —wim1) = (@i — 2
=2

B DL TEADAR (E) BFELI 2L —RBEREOREFZER TS, FARICLT, 2KHEER
oA BT DR E RO K.






